

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn

2022年9月

6

星期二

壬寅年八月十一

总第9571期



掌上张家界APP

今日8版

确保党始终成为坚强领导核心

党的十八大以来毫不动摇坚持和加强党的全面领导述评

新华社记者 高蕾 张研 董博婷

党的第三个历史决议总结新时代党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，其中坚持党的全面领导居于首位。

万山磅礴，必有主峰。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央旗帜鲜明坚持和加强党的全面领导，将其作为开创事业新局面的重中之重，为新时代党和国家事业发展提供根本保证。

党的领导是党和国家事业不断发展的定海神针

没有中国共产党，就没有新中国，就没有中华民族伟大复兴。

庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记的话语响彻神州大地。那句诞生于战火纷飞年代的话语在新时代得到了新的扩展，成为亿万人民的一致共识。

必须加强和改善党的领导，充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用。2012年11月17日，刚刚当选中共中央总书记的习近平在主持十八届中央政治局第一次集体学习时，就对坚持党的领导提出明确要求。随后，总书记不断深化这一重大论述。

中国最大的国情就是中国共产党的领导；

党政军民学，东西南北中，党是领导一切的；

中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征，是中国特色社会主义制度的最大优势；坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。

习近平总书记以一系列重要论述深刻阐述了坚持党的全面领导的极端重要性和科学内涵，为统一全党全国人民思想提供了理论指南。

党的十八大以来，从尽锐出战、打赢人类历史上规模最大的脱贫攻坚战，到践行大国之诺，如期举办北京冬奥会、冬残奥会；从不畏艰难，众志成城抗灾、斗洪水，到举全党全国全社会之力抗击新冠肺炎疫情，事实雄辩证明，中国共产党所具有的无比坚强的领导力，是风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨。

全党有核心，党中央才有权威，党才有力量。

2021年11月，党的十九届六中全会作出重大政治论断：

党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

两个确立 是党在新时代取得的最重大的政治成果、最重要的历史经验，是实现新时代新征程各项目标任务的根本保证。

加强党对一切工作的领导，这一要求不是空洞的、抽象的，要在各方面各环节落实和体现

2022年7月13日，北京市中小学校党组织领导的校长负责制改革工作部署会举行，来自各地的教育工委书记、学校党委书记、校长们围绕建立中小学校党组织领导的校长负责制展开研讨，努力把改革各项政策措施落到实处，加强党对基础教育工作的全面领导。

这是近年来，党的领导落实到国家治理各领域各方面各环节的一个细节。

在国家制度和治理体系中，党是决定整个系统运行的关键。

2019年10月，党的十九届四中全会系统描绘了中国特色社会主义制度图谱，将党的领导制度明确为我国根本领导制度。会议同时强调要坚决维护党中央权威，健全总揽全局、协调各方的党的领导制度体系。

严格执行向党中央请示报告制度。中央书记处和中央纪律检查委员会、全国人大常委会党组、国务院党组、全国政协党组、最高人民法院党组、最高人民检察院党组每年向中央政治局常委会、中央政治局报告工作；

▶▶(下转8版)▶▶

习近平对四川甘孜泸定县6.8级地震作出重要指示 要求把抢救生命作为首要任务 全力救援受灾群众 最大限度减少人员伤亡

李克强作出批示

新华社北京9月5日电 北京时间9月5日12时52分，四川甘孜藏族自治州泸定县发生6.8级地震，震源深度16公里。截至目前，地震已造成21人死亡、30余人受伤，部分水、电、交通、通信等基础设施受损。

地震发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示，四川甘孜泸定县6.8级地震造成重大人员伤亡，要把抢救生命作为首

要任务，全力救援受灾群众，最大限度减少人员伤亡。要加强震情监测，防范发生次生灾害，妥善做好受灾群众避险安置等工作。请应急管理部等部门派工作组前往四川指导抗震救灾工作，解放军和武警部队要积极配合地方开展工作，尽最大努力确保人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示，要求抓紧核实灾情，全力抢险救援和救治伤员，注意防范滑坡、泥石

流等次生灾害，妥善安置受灾群众，尽快抢修受损的交通、通信等基础设施。有关部门要对地方抗震救灾加强指导和支援。

根据习近平指示和李克强要求，应急管理部、自然资源部、国家卫生健康委等部门已派出工作组赶赴灾区指导救援救灾。四川省、甘孜州已组织救援力量开展救灾工作，并紧急调拨帐篷、棉被、折叠床等救灾物资运抵灾区。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

开创退役军人安置工作新局面

市委退役军人安置工作领导小组2022年工作会议召开

本报讯（全媒体记者 朱未）9月5日上午，市委退役军人安置工作领导小组2022年工作会议召开。市委副书记、市委政法委书记、市委退役军人安置工作领导小组组长舒行钢出席并讲话，市领导尚生龙、罗明、龙铁军参加。

会议听取了市直单位退役军人及随军随调家属安置工作情况报告，与会人员就高质量推进退役军人及随军随调家属安置工作进行交流发言。目前全市已在8月底前完成转业军官、随调家属、退役军士、

退出消防士移交和选岗，预计9月20日前完成报到上岗任务。

会议强调，要强化政治责任，心系国之大事，深入贯彻落实习近平强军思想，全面落实党中央、省委、市委决策部署，增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护，争创双拥模范城，让军人成为全社会尊崇的职业，不断开创退役军人安置工作新局面。要提升安置质量，突出工作重点，严格执行安置政策，坚持高标准推进安置工作。要完善安

置措施，科学统筹协调，结合地方实际，改进安置办法，提高安置工作规范性、科学性和实效性；提高岗位质量，引导合理选岗，加强就业指导和政策扶持，提升退役军人选岗满意度；落实安置待遇，机关、人民团体、事业单位退役军人按规定给予编制保障，落实好医疗、社保等政策待遇，解决好随迁子女落户入学等问题。要加强组织领导，健全工作责任，加强督导检查，强化协作配合，严肃工作纪律，严格工作程序，精准精细推动安置工作落地落实。

2022年 质量月 活动启动

本报讯（全媒体记者 滕子伟）9月5日，我市召开2022年质量月活动启动仪式暨质量基础设施一站式服务助企纾困行动推进会议，加快推进质量强市建设和开展质量提升行动，助力首届湖南旅游发展大会成功举行。

此次质量月活动，以推动质量变革创新 促进质量强市建设 为主题，

是张家界建设质量强市的重要举措，也是首届湖南旅游发展大会系列活动的一项重要内容。

活动期间，我市将开展质量主题宣传、质量品牌提升、夯实质量基础设施、强化监管四方面13项行动，全方位展示质量管理实践成果、普及质量知识、传播质量文化。并通过社会各界广泛参与，切

实维护市场秩序，着力优化营商环境，全面促进产品质量、服务质量、工程质量、环境质量提升，推动全市人民牢固树立质量第一意识，营造政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关心质量的良好氛围。

湖南发布气象干旱红色预警

我市大部分地区达到特旱等级

本报讯（本报通讯员）湖南省气候中心2022年9月5日8时41分发布气象干旱红色预警，最新气象干旱监测结果为：全省121个县区气象干旱维持，119个县区达到中旱以上等级，影响范围占全省总面积的97.7%，108个县区达到特旱以上等级，影响范围占全省总面积的87.3%，50个县区达到特旱等级，影响范围占全省总面积的43%。

特旱区域主要位于常德东南部（汉寿县）、岳阳部分地区（华容县、平江县）、益阳部分地区（安化县、南县、桃江县）、永州部分地区（双牌县、冷水滩区、新田县、零陵区），张家界大部分地区（桑植县、慈利县），株洲南部（茶陵县），郴州部分地区（桂阳县、资兴市），湘潭大部分地区（湘乡市、湘潭县、岳塘区、雨湖区），怀化北部和南部（沅陵

县、麻阳县、芷江县、洪江市、会同县、靖州县），邵阳部分地区（双清区、北塔区、大祥区、新宁县、绥宁县、武冈市、邵阳县、新邵县、邵东市），湘西州大部分地区（泸溪县、吉首市、永顺县、古丈县、龙山县、保靖县、花垣县），衡阳南部（衡山县、衡南县、衡东县、常宁市、耒阳市），娄底部分地区（涟源市、冷水江市、娄星区、双峰县）。



9月2日下午，几位清洁工人冲刷张家界高铁西站高空外墙。随着首届湖南旅游发展大会召开日益临近，我市不断优化城市环境，提升城市品质，助力旅发大会顺利召开。 全媒体记者 王妍 摄

张家界 政法干警下基层 三变三动三转 护平安

通讯员 熊晓乐

近日，永定区王家坪镇湖田垅社区因高速公路建设占地征地与该村19户村民的纠纷经永定区司法局联点干警调解后，19户村民与社区达成一致，涉及的25.9万元款项已悉数发放至19户村民手中。据悉，这是市政法系统今年6月开展政法单位联乡镇（街道）、政法干警进村居（社区）活动以来，政法干警主动下沉基层发现问题、疏导问题、解决问题

的一个缩影。此次活动，全市政法系统共724名机关干部下沉全市79个重点乡镇（街道）、362个村（社区）围绕当好调研员、排查员、协调员、调解员、宣传员、指导员开展联系走访活动，截至目前，共走访群众4201人，排查问题592个，已成功解决问题562个，着力为党的二十大胜利召开和首届湖南旅发大会成功举办创

造安全稳定的政治社会环境。开展政法干警下基层活动，是今年3月初市委政法委开展的政法重点课题调研成果之一，也是全市政法系统持续巩固政法队伍教育整顿成果，强化政法队伍作风建设的有效载体。市委政法委常务副书记金锦程介绍。

▶▶(下转8版)▶▶

跳出旅游抓旅游，风景之外有风景

湖南日报全媒体评论员 曹茜茜

山娃娃 鲩宝宝 惊艳亮相，施行《张家界市旅游市场秩序管理条例》，开展应急演练保障旅发大会通信安全 即将开启开幕的首届全省旅发大会，抬高了张家界旅游强市的发展坐标，吹响了湖南旅游向高质量发展的号角。

前方活动精彩纷呈，后方进展动力无限。9月3日，省文化和旅游厅负责同志

发表文章，提出我们围绕办会兴城，坚持跳出旅游抓旅游，用全新的理念指导和推动办会项目建设。跳出旅游抓旅游的创新思路，就其核心而言，既体现系统思维，即通过抓旅游带动相关产业协同发展，也体现开门思维，既发挥旅游产业自身优势，联动各方力量，打造拳头产品。

颜值聚人气，气质留人心。对游客来说，出门旅游既要看沿途的风景、听有趣的故事，还要找寻心灵的依托。游客心中的幸福感从何而来？独具特色的风景固然是重要一环，便捷、完善的基础设施和熨帖人心的服务更是吸引人、留住人的硬软件。

▶▶(下转8版)▶▶

U PARTY
我们的演唱会
今晚不回家 跟我去U嗨
张家界U PARTY派对KTV
地址：永定区灯火文房5F TEL: 0744-8248888

帅七园林
经营范围：景观各种水、中、小、微型山水、艺术雕刻、水景喷泉、园林、各种花卉、花架及园林器械
对外承接：园林工程、绿化施工、广场风景照明、绿地组合地景、园林设计、对外承接花卉盆景、布置会场、开业庆典
地址：柳林路中段三眼桥村 电话：13907441050 13762170652

小杨明眼镜
400-100-5208

距离首届湖南旅游发展大会开幕还有 **13天**
仙境张家界 峰迷全世界